
Спортивный праздник «Папы – наши защитники» 

 
Цель: формирование качеств патриотически направленной личности 

воспитанников ДОУ.  

Задачи: 

1.Расширять кругозор детей через знакомство с военной атрибутикой, 

профессиями. 

2. Способствовать гармонизации детско-родительских отношений. 

3. Совершенствовать координацию движений, формировать ловкость и меткость у 

детей. 

4.Развивать творческие способности и исполнительские навыки детей через 

различные виды музыкальной и театрализованной деятельности (декламацию 

стихотворений, музыкально-ритмические движения, пение, подвижные игры, 

эстафеты). 

Ход мероприятия: 

Дети под музыку «Служить России» входят в зал, исполняя торжественное 

перестроение.  

Ведущий. День нашей Армии сегодня, сильней её на свете нет. 

Привет защитникам народа! 

Российской Армии… 

Все. Привет! 

Ведущий. Сегодня мы собрались, чтобы поздравить всех мужчин с Днем 

защитника Отечества. Наверное, защитники есть в каждом доме, в каждой семье – 

это и дедушки, и старшие братья, дяди, и конечно же ваши любимые папы! 

Хочется пожелать всем здоровья, успехов во всех делах и гордости за своих детей, 

которые вас очень любят! 

 

Дети рассказывают стихи: 

1. 

Когда лежит на речках лед 

И вьюга мчится вдаль, 

Чудесный праздник нам несет 

Задумчивый февраль. 

2. 

Наступит праздник всех солдат, 

Защитников, бойцов. 

Поздравить будет каждый рад 

И дедов, и отцов! 

Песня «Наша Родина сильна!» 

Дети садятся. 

3. 

Защитник Отечества – гордое званье, 

В нём слышится отзвук  далёких веков, 

Когда с верой в Бога под вражьи проклятья 



Герои отчизны громили врагов. 

4. 

От вражеских полчищ собой закрывали 

И жизнь отдавали за Родину-мать, 

И Русь православную нашу спасали 

На бой поднимая великую рать. 

5. 

Столетья проходят,  но связь поколений 

Хранится любовью к Отчизне в веках 

И ратные подвиги всех поколений 

Всегда будут жить в благодарных сердцах. 

6. 

 Мечтают мальчишки скорей подрасти,  

И взрослыми стать, и на службу пойти. 

А чтобы нести службу достойно,  

Нужно готовиться к этому с детства.  

Ведущий. Ведь пройдет немного времени, и наши мальчишки 

подрастут и займут место тех, кто сейчас стоит на страже нашей Родины.  

И сегодня этот праздник мы проведем как военную игру. Участвовать в ней будут 

все без исключения. Чтобы и девочкам было понятно, как тяжело приходится 

солдатам на военной службе.  

Итак, военные учения начинаются! Папы будут соревноваться вместе с нами! Вы 

готовы? 

Мы разделимся на две команды, и в каждую команду пригласим пап. Уважаемые 

папы, проходите, и занимайте места в  

своих командах. Судить наши соревнования будет строгое, но справедливое жюри, 

состоящее из наших мам. 

Ведущий: Пусть жюри весь ход ученья 

Без промашки проследит, 

Кто окажется дружнее, 

Тот сегодня победит! 

Команды, поприветствуйте друг друга! 

Ведущий: Итак, мы начинаем! 

 

Первый конкурс – эстафета «Самый меткий стрелок». 

Летят снаряды, бой грохочет 

И в цель попасть не так легко! 

И только тот, кто очень хочет, 

Команде принесёт очко! 

В эстафете участвуют две команды по 8 человек. Каждый ребёнок держит в 

руках снаряд для метания. На расстоянии 2-3 метра от линии старта напротив 

каждой команды с корзинами в руках стоят папы. Задача пап - поймать все 

снаряды, не сходя с места. 

Ведущий. Следующий конкурс на знание военной техники и оружия. Смотрим на 



картинки, слушаем загадку, при правильном ответе команда получает балл. 

Загадки: Техника и оружие» (с картинками) 

1. Гусеницы две ползут, 

Башню с пушкою везут…(Танк) 

2. Это что за стрекоза- 

Есть огромные глаза 

Крылья мчат по кругу 

Веют ветер-вьюгу 

Хвост туда-сюда рулит 

В голове пилот сидит…(Вертолёт) 

3. Брызжет огнём, 

Гремит, как гром…(Пушка) 

4. С врагом Егорка — 

Скороговоркой 

Поговорил — 

И страх внушил. 

Просто хват 

Говорливый ...(Автомат) 

5. Дальнозоркого мне дали — 

Он ко мне приблизил дали…(Бинокль) 

6. Нрав у злодейки буйный, злой, 

А прозывается ручной. 

Но совсем не виновата 

В этом грозная ...(Граната) 

7. У него бесценный дар: 

Слышит за сто вёрст ...(Радар) 

8. Огнем дышит, полымем пышет. 

(Ружьё) 

 

Ведущий. Мы продолжаем наши соревнования, следующая эстафета «Полоса 

препятствий». 

Папа вместе с ребенком должен пройти через огонь (обруч с красными 

ленточками, переплыть через речку (обруч – «лодка» папа и ребёнок одевают 

обруч и перебегают «реку» — коврик, перебраться через гору (из мягкого 

конструктора – перешагнуть и перенести ребёнка). 

 

Девочки рассказывают стихи: 

1. 

 Пусть удача будет с вами,  

Только вы дружите с нами,  

Нам во всём вы помогайте,  

От других нас защищайте!  

2. 

 В общем, милые мальчишки,  

Мы откроем вам секрет:  



Лучше вас на белом свете 

Никого, конечно, нет!  

3. 

 Пожелать хотим здоровья 

Мы мальчишкам дорогим, 

И сегодня, в этот праздник,  

С вами танцевать хотим! 

 

Ведущий. Итак, морская эстафета для мужской части команд:  

«Полоса препятствий». В ходе эстафеты преодолеть разные виды препятствий 

       

Ведущий. А сейчас музыкальный конкурс на знание военных песен. 

При помощи пап команды запевают военную песню, кто кого перепоет! 

 

Конкурс «Военная песня» (поют папы) 

 

Ведущий. Молодцы! Военных песен вы знаете много!  

И еще одна песня в исполнении младшего состава обеих команд! 

 

Песня «Про папу!» 

 

Ведущий. Следующий конкурс – «Саперы»! 

Ведущий высыпает из корзины снежки, просит помочь зрителей натянуть ткань 

или сетку, в центре зала, для разделения пространства. 

Под музыку команды начинают перекидывать свои снежки на сторону 

противника (а те возвращают их обратно). Задача каждой команды, чтобы на их 

стороне оказалось, как можно меньше снежков. По окончании музыки все должны 

остановиться. Команды подсчитывают , сколько на их стороне оказалось 

снежков. У кого меньше – тот победил. 

Ведущий: А сейчас немного отдыха! Предлагаю вспомнить, какие военные 

профессии вы знаете! 

Загадки: Профессии (с картинками) 

1. В эту пятницу опять 

С папой в тир идём стрелять, 

Чтоб до Армии я смог 

Стать, как «Ворошиловский …»! 

(Стрелок) 

2. Полосатая рубашка, 

Вьются ленты за фуражкой. 

Он готов с волною спорить, 

Ведь его стихия — море. 

(Моряк) 

3. Родина дала приказ, 

И он сразу на Кавказ! 

Прыгнул ночью с парашютом —  



ДорогА, порой минута! 

(Десантник) 

4. Я на «тракторе» служу, 

Только так, я вам скажу: 

«Ведь прежде чем пахать мне пашню, 

Я разверну сначала башню». 

(Танкист) 

5. В бой — с целехонькою пушкой, 

Наилучшею подружкой. 

Нужен точный глазомер, 

Чтобы верный был прицел. 

(Артиллерист) 

6. Самолет парит, как птица, 

Там — воздушная граница. 

На посту и днем, и ночью 

Наш солдат — военный … 

(Летчик) 

7. Можешь ты солдатом стать 

Плавать, ездить и летать, 

А в строю ходить охота —  

Ждет тебя, солдат, … 

(Пехота) 

8. Кто, ребята, на границе  

Нашу землю стережет,  

Чтоб работать и учиться  

Мог спокойно наш народ?  

(Пограничник) 

Ведущий. Следующая эстафета называется Быстрый бронепоезд. 

Всей командой нужно паровозиком пробежать между кеглями и вернуться на 

место. Роли паровозов будут выполнять папы. 

   

 

Ведущий: Молодцы! И папы, и дети оказались достойными похвал и 

поздравлений.  

Остаётся пожелать, чтобы вы всегда оставались такими же  

жизнерадостными и дружными!  

 Ну, а теперь, самое время подвести итоги наших военных учений. И слово 

предоставляется нашему жюри. 

Подводят итог. 

 

 


